

Gmina Nasielsk
ul. Elektronowa 3
05-190 Nasielsk

IZP.271.8.1.2023

Odpowiedzi na zapytania wykonawców dotyczące treści SWZ

Dotyczy: „, Przebudowa ulicy Bursztynowej w Nowych Pieścirogach”

- A. Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. poz. 2022.0.1710 ze zm.) – dalej: ustawa Pzp, wykonawcy zwrócili się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.
- B. W związku z powyższym, zamawiający udziela następujących wyjaśnień:
1. Prosimy o udostępnienie badań geologicznych do głębokości co najmniej poniżej 1m pod planowane posadowienie studni rewizyjnych/ studni wpustów kanalizacji deszczowej wraz z określeniem lustra wody gruntowej.
Odpowiedź: Zamawiający nie posiada badań geologicznych.
 2. Czy Zamawiający dopuszcza wykonanie stabilizacji gruntu rodzimego $R_m=2,5\text{MPa}$ na budowie mieszarką doczepną ? Czy też stabilizacja musi być z dowozu z certyfikowanej wytwórni betonów ? Prosimy o jednoznaczne stanowisko Zamawiającego.
Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż stabilizacja musi być z dowozu z certyfikowanej wytwórni betonów.
- C. Udzielone odpowiedzi stanowią integralną część specyfikacji warunków zamówienia.